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Chapitre 4 : Probabilités et Statistiques
Probabilités Statistiques
Théorie / modeles Lance 1000 fois le dé, on
mathématiques observe et on essaye "deviner"
Exemple : probabilités d'un la loi / modele probabiliste qui
lancé de dé - PAS BESOIN DE DE représente le mieux ce qui est
observé.
Exemples : Exemples
Pile ou face - jeu de hasard Médecine
Physique - modele de Bohr
Formalisation :
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Suppositions :
La taille moyenne mondiale de la population est de 1m70.

La distribution est symétrique autour de la moyenne.
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